

OFICIUL FITOSANITAR GALATI

Str.Dragos Voda nr.13 Loc GALATI
Telefon /Fax :0236/495244
e-mail :ofgalati@anf.ro

BULETIN DE AVERTIZARE

Nr.78.din 01.11.2023



**Condițiile climatice din ultima perioadă au favorizat apariția și dezvoltarea daunătorului/bolii:
PADUCHELE DIN SAN JOSE + TETRANICHIDE**

Care pot cauza pierderi importante la culturile:

POMI SEMINTOSI (mar,par,gutui)+SAMBUROSI(prun,cires,cais,piersic),ARBORI ORNAMENTALI,ARBUSTI FRUCTIFERI

Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului; 1- de iarna

Numai unde s-au realizat următoarele condiții;

-prezența daunătorilor pe părțile aeriene ale pomilor (*rezerva biologică rămasă din anul anterior*)

Folositi unul din produsele de mai jos după caz:

- 1. ESTIUOIL/YAGOS:3,75-15 litri/ha : tratament de iarna împotriva larvelor și oualor de acarieni
- 2. JUVINAL 10EC:0,1% : tratament de iarna -larve hibernante
- 3. MOSPILAN 20SG/ KRIMA 20SG:0,450kg/ha+0,5% (adjuvant)TOIL:tratament de iarna sau
- 4. OVIPRON /VERNOIL:2500 ml/100l: paduchele din San Jose, paianjenul roșu al pomilor, acarianul roșu comun, acarieni, puricele melifer al parului, afide, paduchele lanos sau
- 5. PLANTOIL/MODOSH OIL:0,75:1,0%(3,75-15l/ha) –in amestec cu un insecticid sau

ALTE PRODUSE DE PROTECȚIE A PLANTELOR OMOLOGATE PE TERITORIUL ROMÂNIEI

Măsuri alternative de combatere :in repaus vegetativ

Metode durabile : biologice,fizice,mechanice și alte metode nechimice trebuie preferate metodelor chimice, dacă acestea asigură control corespunzător organismelor daunătoare.

Perioada optimă de tratament;in repaus vegetativ,după caderea frunzelor.

Ite recomandari :Se efectuează un singur tratament cu ulei mineral pe sezon, fie toamna după caderea frunzelor fie primăvara până în faza de buton roz.

Produsul JUVINAL 10 EC este compatibil cu majoritatea produselor de protecție a plantelor existente pe piață. Pentru o mai mare siguranță se va consulta lista de compatibilități și se va efectua un test de compatibilitate. Tratamentele de iarna se vor aplica pe scoarța uscată, neacoperită de gheață, zăpadă sau chiciura.

Tratamentul se va efectua pe timp liniștit fără precipitații când temperatura aerului este pozitivă (+4 °C).

Verificați cu mare atenție, recomandările cu privire la compatibilitatea produselor atunci când intenționați să aplicați amestecuri de produse de protecție a plantelor! Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului

inconjurător! Respectați cu strictă atenție normele de lucru cu produse pentru protecție a plantelor, normele de protecție și

securitate a muncii, de protecție a albinelor și a animalelor în conformitate cu: Legea nr.383/2013 a apiculturii, cu

modificările și completările ulterioare și Ordinul nr 127/1991 al ACA din România, Ordinul comun nr.45/1991 al

Ministerului Agriculturii și Alimentației, 15 b/3404/1991 al Dep.pentru Administrație Locală. și 1786/TB/1991 al Ministerului

Transporturilor, precum și cu Protocolul de colaborare nr.328432/2015, încheiat cu

352/636/54/2015 pentru aprobarea normelor privind ecocondiționalitatea în cadrul schemelor ROMAPIS (privind

implementarea legislației, în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse pentru protecția

plantelor); Respectați obligațiile ce vă revin conform Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului

mediului, apelor și pădurilor și al președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor

nr.și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România ,cu modificările ulterioare.

Responsabil Prognoza și Avertizare,

Ing .Huciu Maria-Angela

